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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2022 DA COMISSÃO 

PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE – CPPD – DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 

SEMI-ÁRIDO – UFERSA  

 

Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dez horas e trinta 1 

minutos, reuniram-se por videoconferência os membros da Comissão Permanente de Pessoal 2 

Docente - CPPD, designados pela Portaria nº 363, de 8 de junho de 2022, para a realização da 3 

segunda reunião ordinária do mês de novembro do referido ano. Estiveram presentes os membros: 4 

André Duarte Lucena, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Luciana Vieira de Paiva, Sileide de Oliveira 5 

Ramos, Wendel Silva Cabral – Titulares; Auristela Crisanto da Cunha – Suplente. Justificaram 6 

ausência os membros: Antônio de Pádua Farias de Souza Filho, Jailma Suerda Silva de Lima. 7 

Verificada a existência de quórum, a Presidente da CPPD, Prof.ª Luciana Vieira de Paiva, declarou 8 

aberta a reunião. As justificativas de ausência dos membros: Antônio de Pádua Farias de Souza 9 

Filho, Jailma Suerda Silva de Lima, foram apreciadas e acatadas pela CPPD. Em seguida, a 10 

Presidente da CPPD expôs a pauta que constou do seguinte ponto: 1) As solicitações de 11 

Progressão/Promoção Funcional por Desempenho dos professores: Elmer Rolando Llanos 12 

Villarreal, Flávia Estélia Silva Coelho, Glaydson Francisco Barros de Oliveira, Jorge Luís de Oliveira 13 

Pinto Filho, Liana Holanda Nepomuceno Nobre, Luciana Holanda Nepomuceno, Paulo Henrique 14 

Araújo Bezerra, Rodrigo Fernandes, Rodrigo Prado de Medeiros. Primeiro ponto – Foram analisadas 15 

as solicitações de Progressão/Promoção por Desempenho que foram aprovadas da seguinte 16 

maneira: Paulo Henrique Araújo Bezerra, da classe de professor Adjunto C-1 para Adjunto C-2; 17 

Rodrigo Prado de Medeiros, da classe de professor Adjunto C-2 para Adjunto C-3; Jorge Luís de 18 

Oliveira Pinto Filho, da classe de professor Adjunto C-3 para Adjunto C-4; Flávia Estélia Silva Coelho, 19 

Liana Holanda Nepomuceno Nobre, Luciana Holanda Nepomuceno, da classe de professor Adjunto 20 

C-4 para Associado D-1; Glaydson Francisco Barros de Oliveira, Rodrigo Fernandes, da classe de 21 

professor Associado D-1 para Associado D-2; Elmer Rolando Llanos Villarreal, da classe de professor 22 

Associado D-3 para Associado D-4. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da CPPD deu por 23 

encerrada a reunião e eu, assistente em administração, Patrick Klysman Costa Santiago, lavrei a 24 

presente ata que, depois de lida e aprovada, deverá ser assinada por mim e pelos demais membros 25 

da CPPD. Mossoró, dezesseis de novembro de dois mil e vinte e dois.  26 

 

Assinaturas: 

Presidente: 

Luciana Vieira de Paiva (CCBS) 
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Membros Titulares: 

André Duarte Lucena (CE) 

Antonio Ronaldo Gomes Garcia (CCEN) 

Sileide de Oliveira Ramos (CMA) 

Wendel Silva Cabral (CMC) 

 

Membro Suplente: 

Auristela Crisanto da Cunha (CCSAH) 

Assistente em Administração: 

Patrick Klysman Costa Santiago 
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